

金婚夫妻老当益壮 夫妻协力其利断“金”



7月11日晚,大乐透第18080期开奖,其中一注一等奖落入江西赣州市兴国县兴国大道22号07223体彩网点,奖金756万元。当期大乐透开出号码为:前区07、16、24、26、31,后区10、11。近日,江西省体育彩票管理中心迎来一家人兑奖,在得知中奖者是一对60多岁的老夫妻时,不由让人心生感叹。

从票面看,中奖彩票是一张7+3复式票,前区号码06、07、16、19、24、26、31,后区号码05、

10、11,投注金额126元。这张彩票不仅中得1注一等奖,还中得二等奖2注、三等奖10注、四等奖30注,奖金合计776万元。

据了解,开奖当天是俄罗斯世界杯半决赛克罗地亚对英格兰,熊先生来到07223网点,同业主涂先生聊了一会儿世界杯,因为不是很懂竞彩,所以就是凑个热闹,根据推荐买了几注。熊先生投注完竞彩,拿出一张大乐透复式票,要求按原样照打。这张彩票是熊先生和老伴一起选

的号码,守了多期,没想到能中大奖。“这真得感谢老伴,好几个号码都是她选的,并且因为她的坚持,才最终换来一等奖。”熊先生笑得合不拢嘴。

领奖时,熊先生接受了江西省体育彩票管理中心主任何东昌的颁奖。得知中奖经过后,何东昌夸赞二位老人老当益壮,夫妻同心其利断金。对于奖金的用途,两位老人表示,先去旅游,特别是马上就到金婚,要用奖金,活出“金彩”。 (甘呈雄一)

竞猜世界杯 看球有激情

俄罗斯世界杯期间,景德镇莲花山庄03095体彩网点彩友周先生对比赛胜负和比分竞猜投注,并且中奖不断。

周先生是法国队的忠实球迷,从之前的亨利、齐达内,到现在的姆巴佩、博格巴都是他的最爱,法国队的比赛每场都不会错过。从6

月16日法国对澳大利亚的比分2比1投注500元,喜中3750元;到7月11日法国对比利时1比0的比分进行500元投注,喜中3775元,可以说红单连连。周先生说:“我平时看足球,但不太买球。世界杯期间,我对喜爱的球队进行研究并投注,看起球来更有激情。”(黄继军)

反其道而行之

俄罗斯世界杯四分之一赛的竞猜吸引了众多球迷和彩友投注,九江市德安县蒲塘路口05105体彩网点出现了高倍倍投单。

这张单子投注内容为竞彩足球混合过关9900倍2串1,乌

拉圭对法国(让球负)、巴西对比利时(负)。购彩者最终获得竞彩奖金23.4万余元。据销售员介绍,打这张单子时问过购彩者投注理由,购彩者只讲了一句:“反其道而行之!”(程满香)

到位分析为中奖奠定基础



7月11日凌晨,世界杯第一场半决赛法国1比0战胜比利时挺进决赛。萍乡莲花县解放路16407体彩网点年轻彩友小张通过猜单场比分喜获奖金1.64万元。

据了解,小张对法国迎战比利时这场半决赛做了不少“功课”。“法国队一路走来,主教练德尚的用兵渐入佳境,特别是新星姆巴佩在锋线上表现抢眼。‘欧洲红魔’比利时队实力也不容小觑,尤其在四分之一决赛淘汰了夺冠热门巴西队。不仅如

此,比利时队现在的国际足联排名还在法国队前,历史交锋数据显示,比利时也占据上风。尽管如此,但我仍倾向法国队获胜,为了获得更多的奖金,选择了竞猜比分投注方式。”小张说。

在这样的分析和思路下,小张倍投本场比赛比分,最终揽奖1.64万元。他笑称,这次中奖除了对比赛的有效分析,运气也很重要。他表示,未来要继续看球购彩,支持体育彩票竞彩玩法。

(罗山崎)

万元“数字密码”这样解密



体彩顶呱刮新票“数字密码”上市以来,受到广大彩友热捧,尤其江西省体彩中心配套开展的“中10元送10元顶呱刮”的活动更加引人关注。

7月26日晚,彩友张先生到乐平市中远大名城小区商铺03256体彩网点看大乐透开奖号码时,了解了“数字密码”最新活动后,刮彩喜中二等奖1万元。

次日,据到体彩景德镇分中心兑奖的张先生介绍:“最近身体有点不好,晚上打完点滴准备去体彩网点看一下

当天大乐透的开奖号码,听业主介绍,体彩顶呱刮在搞活动,刮中10元还可赠送10元顶呱刮。从业主那里得知实际情况,返奖率确实比以往普通票高,于是就抱着玩玩看的心态,刮了一本新票。刚开始,陆陆续续刮出来10块、20块的奖,总共刮了200多块,眼看就要刮完一本了,突然刮出了个1万块。买了多年彩票,头一次中这么多的奖金,感觉很幸运,顶呱刮真是好玩易中。”

(李毅)

一天两投排列3全中奖

萍乡玉泉山庄门口的一个超市在三年前加盟了体育彩票做便利店,站点号16172。

老王买烟时看到店内出售彩票随口问了问,业主耐心

地向他认真讲解了体彩的各类游戏玩法。这样一来二去,老王渐渐买起了体育彩票。刚开始,他什么都不懂,慢慢对体彩的各玩法略知一二,比较

后觉得排列3比较好玩,就进行了认真研究,一些选号技巧,如隔码、斜连、和值等运用得比较好。

7月4日中午,老王经过研究,买了20注排列3直选,号码528;还买了10注排列3组选票,号码258。当天下午5点,老王再次经过16172网点,对这组很有感觉的号码又投注了5倍直选,5倍组选。

第二天上午,老王高兴地来到体彩萍乡分中心,拿着前一天购买的排列3彩票说:“排列3真的很好中奖啊!”老王这几张排列3票共中奖2.85万元,他兴奋地说:“投注排列3量力而行,感觉好可以多买几注。买排列3以来,我经常中些小奖,感觉很不错!”

(杨帆)



漫画/王青



漫画/王青

大胆投注 大喜过望

7月12日,萍乡市区16119体彩网点彩友李先生凭借倍投比分2串1,中奖9.48万元。

据了解,李先生既是球迷也是彩友,平时最喜欢的事就是下班后玩竞彩。俄罗斯世界杯期间,李先生不仅可能观看比赛,还能参与赛事竞猜。这次购彩

前,李先生翻阅了大量资料,在反复斟酌后,定下了大胆的投注方案,最终结果也没让他失望。

据网点业主江先生介绍,李先生是该网点的忠实购彩者,平时中奖不断,这次的比分投注,店内很多购彩者都跟单中了奖。

(罗山崎)